



## ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань організації державної влади, місцевого самоврядування,  
регіонального розвитку та містобудування

01008, м.Київ-8, вул. М. Грушевського, 5, тел./факс: 255-32-05, 255-20-75

---

**ПАДАЛКУ О.В.**

**Шановний Олексію Володимировичу!**

У Комітеті Верховної Ради України з питань організації державної влади, місцевого самоврядування, регіонального розвитку та містобудування за дорученням Першого заступника Голови Верховної Ради України Р.Стефанчука розглянуто Вашу петицію щодо обмеження розміру заробітної плати Президента України, депутатів, «топ-чиновників», державних службовців, керівників та керівного складу державних підприємств та установ України.

За наслідками розгляду, насамперед, вважаємо за необхідне зауважити, що відповідно до частин десятої та одинадцятої статті 23<sup>1</sup> Закону України «Про звернення громадян» електронна петиція, адресована, зокрема, Верховній Раді України, яка у строк не більше трьох місяців з дня її оприлюднення набрала менш як 25000 підписів громадян на її підтримку, після завершення строку збору підписів розглядається як звернення громадян відповідно до вказаного Закону. Враховуючи, що на підтримку Вашої петиції у період з 30 березня по 30 червня 2020 року було подано лише 289 підписів, її розгляд було здійснено у порядку, встановленому для звернень громадян.

Що ж стосується безпосередньо порушеного Вами питання, інформуємо, що Верховною Радою України 13 квітня 2020 року було ухвалено Закон України «Про внесення змін до Закону України «Про Державний бюджет України на 2020 рік» № 553-IX, відповідно до якого з квітня 2020 року та на період до завершення місяця, в якому відміняється карантин, установлений Кабінетом Міністрів України з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, заробітна плата, грошове забезпечення працівників, службових і посадових осіб бюджетних установ (включаючи органи державної влади та інші державні органи, органи місцевого

самоврядування) нараховуються у розмірі, що не перевищує 10 розмірів мінімальної заробітної плати, встановленої на 1 січня 2020 року.

Крім того, встановлене обмеження застосовується при нарахуванні заробітної плати, суддівської винагороди, грошового забезпечення відповідно народним депутатам України, суддям, суддям Конституційного Суду України, членам Вищої ради правосуддя, членам Вищої кваліфікаційної комісії суддів України, прокурорам, працівникам, службовим і посадовим особам Національного банку України, а також іншим службовим і посадовим особам, працівникам, оплата праці яких регулюється спеціальними законами.

Зазначене обмеження не застосовується при нарахуванні заробітної плати, грошового забезпечення особам, які безпосередньо задіяні у заходах, спрямованих на запобігання виникненню і поширенню, локалізацію та ліквідацію спалахів, епідемій та пандемій гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, та які беруть участь у здійсненні заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, у тому числі в операції Об'єднаних сил (ООС).

Відтак, вважаємо, що порушене у петиції питання на сьогодні на законодавчому рівні врегульовано.

З повагою

Голова Комітету

А.КЛОЧКО



СЕДО ВЕРХОВНОЇ РАДИ УКРАЇНИ

Підписувач: Клочко Андрій Андрійович

Сертифікат: 12A1C72050EC68540400000DF510500A8390D00

Апарат Верховної Ради України  
№ 04-23/16-2020/124862 від 31.07.2020

